

Февраль 2018

## Куда поехать в феврале?

**Февраль не самый распространенный месяц отпусков, однако, встречаются «счастливики», которым трудовой календарь уготовал беззаботные деньки. Однако февральским отпускникам на вопрос о планах на заветные две недели не получится отмахнуться: «На дачу поеду!» - путешествий за город точно лучше не предпринимать - распутица может спутать все карты и испортить планы.**



Куда поехать февраль. Источник фото: Shutterstock

После новогодних растрат чаще всего не остается денег на фешенебельный отпуск, поэтому многие задумываются о том, [куда поехать в феврале](#) недорого.

Ответ очевиден: конечно же, к морю. Второй месяц в году – самый непопулярный в туристических странах, поэтому путевка обойдется дешевле, чем в разгар лета или новогодние праздники.

## Таиланд: загадочные острова

Если вы все еще не определились, куда поехать в феврале, срочно покупайте тур на Самуи или [Пхукет](#). Ласковое солнце бесконечно щедро на тепло даже в зимние месяцы, море уютно обволакивает нагретой водицей, а местные жители, пережившие наплыв пьяных и веселых новогодних отдыхающих, встречают с распростертыми объятиями редких и трезвых гостей.

## Испания: страсть и соль

На некоторых из Канарских островов, например на [Тенерифе](#), круглый год лето. Море, конечно, будет несколько прохладным, зато теплая и ровная погода позволит насладиться природными красотами и экскурсионными поездками. В феврале можно порадовать себя горячими испанскими вечеринками, погрузиться в культурную жизнь страны и насладиться гастрономическими шедеврами местных поваров.

## Египет: пирамиды и верблюды

Выбирая в качестве отдыха в феврале страну сфинксов и фараонов, стоит учитывать, что купаться не удастся – теплая погода будет располагать к поездкам и экскурсиям, однако Красное море останется холодным. После 4 часов дня в [Египте](#) стремительно холодает, поэтому насладиться романтическими закатами в объятиях ласковых волн не получится.

## Куда поехать в феврале чтоб покататься на лыжах

Если отпуск выдался в феврале и нет желания лететь к морю – можно отлично отдохнуть на горнолыжном курорте в России и за рубежом. Австрия и Болгария, Альпийская Франция и [Швейцария](#) – выбирайте тур по душе и по карману и смело отправляйтесь покорять заграничные склоны. Ну а патриотов ждет знаменитая Красная поляна, Минводы, Кабардино-Балкария и т.д.

Если у вас появилась возможность отдохнуть, и вы не знаете, куда поехать в феврале, задайте себе вопрос – чего действительно хочется в последний месяц зимы. Вполне возможно, что лучшим отпуском станет экскурсия по [Золотому кольцу](#) или уютные вечера под пледом, в обнимку с любимым человеком под интересное кино. Не стоит стадно следовать моде, достаточно делать то, что приносит удовольствие, и тогда ваш отпуск окажется самым незабываемым приключением.

А еще в феврале проходит целая волна веселых фестивалей по всему миру. Смотрите полный перечень фестивалей мира вот [здесь](#).

В марте тоже много поводов для интересных путешествий. Читайте об этом в статье [«Куда поехать в марте»](#).



Марина Тихонова

Специально для Журнала Calend.ru

---

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

**CALEND.RU**  
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>